

184284 г. Оленегорск
Мурманская обл.
ул. Строительная, 34
Читальный зал
«ЭРУДИТ»

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета выходит
с 20 июля 1956 г.
Цена в розницу — 2 руб.

суббота, 6 февраля 1993 г. • № 9 (3254)

10—11 февраля

Впервые в Оленегорске
в ресторане
«ЛИРА»

ЭРОТИЧЕСКОЕ ШОУ

(Швеция — С.-Петербург—Москва).

Начало в 20.30.

Цена входного билета — 1500 руб.

Билеты продаются у администратора
«Лиры».

Вход с видеокамерой и фотоаппаратом
запрещен.

АПОКАЛИПСИС

МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ

Юг содрогается от землетрясений, сходов селей на западе и востоке частые гости цунами и тайфуны с ласковыми женскими именами. Не минула чаша сия и Север. Господу Богу было угодно как следует проветрить Кольский полуостров, и испытание это напомнило всем нам о зыбкости всего земного, послужило хорошим уроком на будущее. Итак, вернемся в ночь и день с 1 на 2 февраля...

...Прогноз синоптиков на ураган был, но он, как ни странно, прошел незамеченным в общем прогнозе погоды. То ли не было должного акцента у метеопредсказывателей, то ли шторма и ветры на Севере не диво, но разыгравшая стихия застала полуостров врасплох.

Ураган подчинил своей воле все и вся. На Кольском остановилось практически все производство. И едва не остановилась сама жизнь. Без электроэнергии остались все города и населенные пункты. Замерла железная дорога.

Ночью, во избежание бедны были остановлены блоки Кольской АЭС, полностью остановлены каскад Нильской ГЭС.

...Городская чрезвычайная комиссия по ликвидации последствий стихийного бедствия собралась еще ночью. Утром подвели итоги разыгравшейся катастрофы: город обесточен, водоснабжение нарушено, подача тепла прекращена. Вышла из строя водонасосная, отключены котлы ЦК. Словом, сложившаяся ситуация была сверхкритической.

Дежурившие всю ночь службы милиции и «скорой помощи» человеческих жертв, к счастью, не зарегистрировали.

Благодаря оперативным действиям ОГОиА, Водоканала, городских электротроселей, Колэнерго и в 8 часов удалось запустить две подстанции, к 11 — еще одну.

А в 13 часов насосная уже начала качать воду в котлы и резервуары.

К 16 часам постепенно в домах города стало теплеть, к 20 — началась подача воды.

Ураган повалил все, а после дебоша разгневанной природы Оленегорск отнюдь не изрядно потрепанным — разбиты во множестве стекла, вырваны с корнем двери подъездов, сорваны кровли домов (более 20, с 7 — полностью).

Поэтому молотки заступали с самого утра — ЖЭОиАские службы взяли на себя восстановление подъездов, учредили чинились своими силами, а жильцам были предложены платные услуги по остеклению — благо в магазине оказался хороший запас стекол.

Стоит заметить, что движение на дорогах города не останавливалось, не было и проблем с хлебом. Хотя Мурманский хлебозавод, как и другие предприятия, был остановлен. Но за счет остатка хлеба и части ночной выпечки оленегорцы не почувствовали голода на

следующий после разгула стихии день.

Убытки города и полуострова просчитываются. Они, по самым скромным прикидкам, очень и очень немалые. 400 млн. рублей, в которые «обобщелся» ураган начала января на Терском берегу, — юнейши, в сравнении с нынешним уроном.

Ну, в нашем городе, его руководителям, хозяйственникам есть над чем задуматься: стихия вывела слабые места, показала, что готовность наша отнюдь не является стопроцентной. Ураган доказал, что в городе необходимо выработать план действий на случай его обострения (такие планы у нас есть на случай землетрясения, наводнения и т. д.). Кстати, на недавних областных учениях по ГО, где прорабатывались самые разные ситуации, было упомянуто и о подобном. Но злему року судьбы никто не отнесся всерьез к тому, что над просто-напросто может «сдуть» с поверхности Земли.

...Этот ураган, скорее всего, далеко не последний, а стало быть не лишне вспомнить о призыве «Будь готов!» и сделать все, что ответить: «Всегда готов!».

Т. ПОПОВИЧ.

РЕШЕНИЕ

малого Совета Мурманского областного
Совета народных депутатов

ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ БИОЛОГИЧЕСКИХ РЕСУРСОВ МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ И В ТЕРРИТОРИАЛЬНЫХ ВОДАХ БЕЛОГО И БАРЕНЦЕВА МОРЕЙ.

Ход осуществления экономической реформы обозначил тревожные тенденции в развитии большинства предприятий добывающих отраслей на территории Мурманской области.

Особое беспокойство и тревогу вызывает положение дел в рыбной отрасли. Резко подскочили цены на топливо. Поэтому рыбодобывающие предприятия вынуждены увеличивать объемы экспорта своей продукции. Это ведет к оскудению потребительского рынка в области.

Дополнительным фактором, обостряющим ситуацию на потребительском рынке Мурманской области, является Указ Президента РФ от 5 мая 1992 года «Об озрание природных ресурсов территориальных вод континентального шельфа и экономической зоны Российской Федерации». В соответствии с этим Указом местные органы власти практически лишаются права на принятие решений по использованию биологических ресурсов Северного бассейна, а также андромонных видов рыб (семга). Эти права передаются Правительству РФ или уполномоченному им органу, что уже является нарушением Федеративного Договора и противоречит постановлению VI Съезда народных депутатов РФ «О социально-экономическом положении районов Севера и приравненных к ним местностей».

Учитывая огромную социальную значимость для населения области проблем, связанных с дальнейшим развитием рыбной отрасли, и отстаивая свои права на владение и пользование природными ресурсами в соответствии с Конституцией РФ (ст. 11), малый Совет областного Совета народных депутатов РЕШИЛ:

1. Обратиться к Президенту и Правительству Российской Федерации с предложением:

— дополнить п. 1 Указа Президента РФ от 5 мая 1992 года положением о том, что управление природными ресурсами российских территориальных вод осуществляется Правительством РФ совместно с региональными органами власти (краев, областей, республик), примыкающих к морской экономической зоне. Обращать для этих целей специальные совместные органы;

— проработать с правительственными органами Норвегии, Швеции, Финляндии возможность заключения соглашения об упорядочении (в пределах согласованных квот) продажи предприятиями и организациями России рыбы в эти страны.

2. Просить Верховный Совет Российской Федерации о скорейшем принятии законов, определяющих статус экономической зоны и континентального шельфа, а также андромонных видов рыб с учетом интересов населения территорий, прилегающих к морскому побережью РФ;

3. Обратиться в Правительство РФ с требованием о делегировании администрации Мурманской области права на реализацию квоты по Северо-Западному промысловому бассейну в 1993 году для коммерческих структур.

В противном случае органы власти не могут выполнять обязательства перед населением области по обеспечению рыбной продукции.

4. Признать обязательным проведение конкурса среди коммерческих структур на право получения квоты, для чего администрации области:

— разработать и утвердить Положение о проведении конкурса, предварительно согласовав с областными Советом народных депутатов;

— подготовить и внести на рассмотрение малого Совета информацию о результатах использования региональной квоты на вылов рыбы в 1992 году.

5. Поручить администрации области разработать комплекс мер, направленных на возрождение прибрежного промысла с целью социально-экономического развития населенных пунктов побережья.

6. Обратиться к Советам народных депутатов краев и областей, территории которых прилегают к морскому побережью, с просьбой поддержать данное решение.

Ю. ЕВДОКИМОВ.

Председатель областного Совета народных депутатов.

◆ НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ

ВЫЙДУТ ЛИ НА НАШИ ПОДМОСТКИ ПРОВИНЦИАЛЬНЫЕ ГАМЛЕТЫ И ЛЕДИ МАКБЕТ ОЛЕНЕГОРСКОГО УЕЗДА?

Город мы или деревня? Если судить по населению, то пока еще город. Но поток отъезжающих усилился. Что может удержать здесь? Колбаса на прилавках, деньги, климат? Раньше, говорят, северяне обладали особым духом коммуникабельности, открытости и общительности, так и отличался, чтобы выстоять в долгие полярную ночь и накопить запас до следующей. Сегодня — хлопающие на ветру двери подъездов, народ ошелешенного склада, собирающийся у магазинов, все те же заунывные раз-

говоры о еде и ценах. Но человек — существо социально активное и требует помимо кормежки еще чего-нибудь такого. Не потому ли огромный зал страждущих и бивается при каждом приезде заграничных сектантов-баптистов? Изголодались люди по общению! По моему, город от деревни отличается не наличием ем заводских труб па душу населения, а прежде всего интеллигентностью и разнообразием культурно-развлекательной жизни. Так выйдут ли на наши подмошки местные гамлеты, дои-кхоты, офи-

церы? Не хлебом же единым...

У нашей культуры сегодня много проблем: финансы, бытовка, содержание учреждений, зарплата работникам и т. д. Но мы решили не затрагивать антуражественные болячки, а поговорить о том, что на виду у всех: о культурной жизни города, о том, что было и о планах на нынешний год. Наш собеседник — Татьяна Романовна Павлова, начальник управления культуры городской администрации.

— Когда мы планировали общегородские мероприятия, то в первую очередь стремились организовать семейный досуг. Делали развлекательные программы для взрослых и для детей. Показательны в этом рождественские праздники. В новом году мы впервые их отмечали официально, и торжество удалось.

Большую активность начали проявлять библиотечники. Все любимые формы телепрограмм перемочевали на наши «клубные» сцены: «Читательский ринг», «Литературные гостиные», кон-

курсы эрудитов... Семейные победители конкурсов ездили в Мурманск на областную спартакиаду. Стал традиционным праздник «Всей семьей в библиотеку». Так что люди проводили досуг не только у телеэкранов, но и общались с нами.

— Где еще мог побывать «среднестатистический» житель нашего города?

— Были у нас в гостях музыканты из Латвии, Эстонии, Украины, Белорусии, Санкт-Петербурга. Это дорогое удовольствие, но мы сознательно шли на расходы —

пытались подействовать на музыкальный вкус горожан. Естественно, не всякая публика воспринимает и классическую музыку, и потому приходил более подготовленный слушатель. В этом году мы договорились с областной филармонией продолжить наши встречи и делать их не только для избранного слушателя, но и внедрять более популярные формы.

— Наверное, многие просто не знают о таких концертах. Иногда даже даешься, как экстрасенсы, костоправы и всякого рода. Продолжение на 2 стр.

МАГИЧЕСКАЯ СИЛА ДОБРА

(Отзыв об одной встрече).

В последнее воскресенье января клуб любителей книги «ЛИК» библиотеки АО «ОЛКОН» проводил своих читателей встреч с необычным человеком, жителем нашего города Выноградской Иридой Владимировной, которая является членом международного Союза писателей и поэтов, членом правления ассоциации Кольских авторов, сотрудником Российской Академии наук по финно-угорским проблемам, Ирида Владимировна — биоэнергетик по специальности, биокорректор по лечению заболеваний нетрадиционным методом — методом Джунм, медитации и массажа.

Своими впечатлениями, вынесенными с этой встречи, мне хотелось бы поделиться с читателями.

То, что все живое окружено вполне материальными энергетическими оболочками, уже не вызывает ни у кого сомнения. Это документально подтверждено наблюдениями большого числа людей во всем мире. Биополевая оболочка человека является самой основной его защитой прежде всего от вредного влияния других людей. Дело в том, что эмоции раздражения, гнева, зависти и другие вызывают вокруг источника этих эмоций сильные энергетические вибрации. Если человек в таком состоянии сконцентрирует на ком-то злобу — эта вибрация способна пробить или продавить биополевую оболочку жертвы. И в этом случае, когда накая-либо чакра энергетически совершенно

нормальна, а поле подчиненного ей органа деформировано, можно утверждать, что удар нанесен вполне. Такую аномалию можно назвать «дырой». Если ось «дыры» проходит через район какого-либо жизненно-важного органа — последствия могут быть катастрофически м. Ирида Владимировна далека от какого-либо универсализма в смысле целительства, да она к нему и не стремится. К тому же по ее словам успех во многом зависит от степени духовности человека.

Мы были воспитаны в духе непримиримости ко злу. Той непримиримости, которая у нас порой искусственно нагнеталась, с которой хватились на то, чтобы искоренить всякое зло. Однако это

го не произошло. И прав на земле не удалось. Более того, оказалось, что многое из того, с чем так ретиво боролись, вовсе и не было злом. Сейчас, когда мы вновь очутились на краю исторической пропасти и опять в обществе сильно искусственно нагнетаются негативные настроения, когда мы стали грубыми в общении и с детьми, и с людьми любого возраста, когда взрываемся по пустякам — мудрость и доброта, которую несет нам Ирида Владимировна, пришлась бы, как никогда, ко двору. Ведь ничто ровное в словах этой милой женщины мы не услышали. Да, все те же прописные истины: мир нужно искать внутри (в себе); тот, кто найдет его там, тот не найдет его нигде. Вне нас нет мира, он в нашей собственной душе. Философ Н. А. Ильин заметил: «добро есть любящая сила духа; зло — слепая сила ненависти». В той мере, как мы будем согласовывать наши телесные наслаждения и страсти с заповедями нашего духа, счастье и мир будут наполнять нашу жизнь. Если мы не будем этого делать, нашим владением будет болезнь,

страдание и неудовлетворенность. Отсутствие внутренней культуры приводит часто к беде. Эгоцентрическая система «я всегда прав» все время будет приводить к стрессовым ситуациям. Как быть здоровым? Это зависит от того, как человек употребит свою волю, куда ее направит.

Спасибо вам, Ирида Владимировна, за добрые слова и ваши призывы к добру. Счастья вам и здоровья.

Наша библиотека, в свою очередь, рекомендует вам, дорогие читатели, литературу на поднятые здесь вопросы. Это и книги Ю. А. Андреева «Три кита здоровья», и В. А. Сафокова «Нить Ариадны», и А. А. Горбовского «Тайная власть, незримая сила», и А. П. Дуброва, В. И. Пушкина «Парапсихология и современное естествознание», и «Феномен «Д» и другие», и «Сказания русского народа, собранные И. П. Сахаровым», и А. И. Перевозчикова «Экстрасенсы — миф или реальность?» и другие.

Т. И. КЛИМЕНКО, библиотечник АО «ОЛКОН».

ПО СЕВЕРО-ЗАПАДУ

С.-Петербург

ОДНОЙ РУКОЙ ДАЮТ, ДРУГОЙ — ОТНИМАЮТ!

Малый Совет принял решение о бесплатной приватизации жилья. А так как прежнее решение сессии было совсем противоположное — 170000 петербуржцев уже стали собственниками своих квартир, заплатив за них определенную сумму за излишки площади, то сейчас по велению малого Совета, уплаченные деньги им будут возвращены. Но всем придется заплатить за оформление документов одинаковую сумму — 1300 рублей. Как заявил председатель Совета Александр Беляев, вероятнее всего решение о жилищной оплате, принятое в прошлом году, будет пересмотрено в сторону увеличения. А все льготы для граждан, очевидно, будут отменены.

Мурманск

В «АРКТИКЕ» БУДЕТ СПОКОЙНЕЕ

Глава администрации Мурманска Олег Найденко издал распоряжение о выделении из бюджета города Октябрьскому райотделу милиции трех миллионов рублей для организации милицейских постов в гостинице «Арктика».

Осенью 1991 года в гостинице уже была создана милицейская служба, но оплачивать ее работу должно было гостиничное совместное российско-шведское предприятие. Не прошло и полугода, как услуги милиции показались СП слишком дорогими, и оно набрало своих охранников. А криминальная обстановка в гостинице и ресторане начала ухудшаться. Среди пострадавших — немало зарубежных гостей «Арктики». Городские власти решили с этим не мириться. СП расформировало свою службу и согласно воле с городом, чтобы обеспечить покой своих гостей.

Милицейские посты будут работать круглосуточно.

МИА «Контакта».

ВЫЙДУТ ЛИ НА НАШИ ПОДМОСТКИ ПРОВИНЦИАЛЬНЫЕ ГАМЛЕТЫ И ЛЕДИ МАКБЕТ ОЛЕНЕГОРСКОГО УЕЗДА?

Продолжение. Начало на 1 стр. «Целители» уехали не пользуются рекламой. Уверен, будь больше информации — и концертные залы не пустовали бы!

— Да, это упущение. И вина здесь не только гада. Частенько филармония очень поздно присылает нам афиши. Мы пытаемся распространять билеты в трудовых коллективах, но иногда — злостую.

Зато конкурс юных талантов прошел с аншлагом. Аналога ему в городе не было, начали с нуля. Организовали предпринимательское прослушивание, так как желающих было много, занимались с каждым в отдельности. И в результате — и город выиграл, и взрослые увидели, какие у нас дети талантливые да эмоциональные! Конкурс многим помог проявить себя. Теперь мы этих ребят часто видим в центре детского творчества.

Будем и впредь проводить детские конкурсы, естественно, меняя форму, но идея останется жизненной: делать ставку на детей, не теряя хоть это поколение!

Затем их ждут в музыкальной и художественной школах, в кружках ЦДТ. Можно найти занятия по душе, при желании, конечно. Лето тоже началось с «Праздника детства». Но ничего не получилось ко Дню молодежи. Раньше можешь был «закопёрщиком» этого праздника, а сейчас мы не знаем, на какие общественные силы опереться. И если есть у

молодых людей руки, головы и идеи — мы их ждем!

Прошли достойно традиционные городские праздники: Проводы зимы, День металлурга, День города... На городской юбилей наших старожитов ждал сюрприз: на площади оркестр играл музыку их молодости. Думаю, им было приятно.

— Что-то перестали наведываться в наш город солидные артисты. Раньше, чтобы на них посмотреть, приезжали из других городов. Дворец спорта стабильно собирал полный зал...

— Да, громких концертов во Дворце спорта не было. Причины известны. Но были шоу-программы, выступали финские артисты, приезжали областные театры...

— Кстати, что случилось с нашими театрами?

— В конце года у ГОКа появились финансовые трудности. Работники ДК ОГОКа вынуждены были отравиться во внеочередные отпуска. Приостановили работу ансамбль «Оленегорочка», ТЮЗ... Я обратилась с ходатайством в управление культуры области, и мне разрешили взять их на наш баланс с целью сохранения коллективов «Оленегорочка» сейчас работает при управлении культуры, а ТЮЗ отказался, сохранив прежнего «хозяина». Но с Нового года, в связи с тем, что комбинат отдал помещенье театра сбербанку, ТЮЗ переехал в 4-ю школу. Условья там хорошие. Школа, конечно,

сделает для коллектива все, но... Там много коллективов, трудно отделить предпочтение одному. А «Театр на Ленинградском» — это, согласитесь, звучало! Был свой имидж. Он в прямом смысле начинался «с рещалки» — посетителей встречали и провожали ребята в смокингах, персонежи. Все там делалось своими руками. А сейчас, в любом случае, придется искать новый имидж.

Теперь о другом театре. Надо поставить в заслугу труппе «Связь-цветметремонт» то обстоятельство, что несмотря на трудности он сохранил второй наив театр. Ребята там интеллигентные. Мы его в этом году практически не видели — были проблемы с руководством. Но, думаю, он возродится, так как туда приходит прежний лидер.

— Но наших «доморощенных» актеров в прошлом году с успехом заменили различные евангелистские труппы...

— Да, приезжали и нам миссионеры из Финляндии, Швеции, Норвегии. А так же молодежная рок-группа из Рованими.

— Как вы относитесь к этим миссиям? Ведь на дух наша культурная ментальность (как сейчас модно говорить) своим корнями уходит в православие, а не в сектанство американского типа. Все эти собрания больше напоминают следящие аспекты шоу с придуманными на скорую руку текстами. Есть и

них что-то «от Кашпировского». А люди думают, что приобщаются к истинной церкви.

— Бесспорно, мы за возрождение наших православных традиций. Но, к сожалению, активны сейчас евангелисты, а православная церковь обращает на нас мало внимания. Мы всегда готовы предоставить помещение. Но идея должна исходить от людей, несущих эту веру.

Впрочем, мы тоже стараемся вспомнить традиции. В конце февраля будем праздновать масленицу, подготовив небольшую текст с разъяснениями, что это за праздник.

Я думаю, оленегорцы не обидятся, если узнают, что всеми любимым праздником «Проводы русской зимы» мы в этом году перенесем на неделю и проведем его в Светлое Христово Воскресенье. Это тоже традиция — не святотатствовать на страстной неделе. Так что 18 апреля будет двенадцатый праздник. А свега хватит!

Кстати, о традициях. Ансамбль «Оленегорочка», гастролируя в Финляндии, имел громадный успех. На фестивале собрались фольклористы из США, Канады, Швеции, Норвегии. нас принимали с любовью и уважением. Люди там хорошо знают наши корни, нашу культуру — ведь когда-то было открытое приграничное общение, взаимопонимание культур. У нас много общегор. Их также волнует американизация. Их то-

же заполонили дешевые боевики. В общем, нам есть чему учиться, ведь в области молодежной политики у них проходит куда быстрее, и они уже успели выработать к ним противодействие.

Как раз на Пасху ждем в гости шведскую группу. 1 мая финны привезут свои песни. В сентябре из провинции Норрботтен приедут музыканты с отлетным визитом. Мы хотели бы задействовать к их приезду и наши коллективы, организовать творческие вечера, выставки работ самодеятельных художников и мастеров декоративно-прикладного искусства...

— Да, но в городе нет выставочного зала...

— Сейчас эта проблема решена. Во Дворце культуры оформляется комната в виде художественной гостиницы, где будут проходить выставки, встречи, а в перспективе, можно открыть и салон.

— Но вернемся к праздникам. Какие культурные события нас ждут в этом году?

— Для пожилых людей в феврале намореемся организовать «Оленегорский пятачок» — или назовем его как-нибудь по-иному — не в названии дело. Приглашаем всех с гармошками, с баянами, просто с желанием потанцевать, вспомнить молодость, весну. И если идея понравится людям, то мы ее всячески поддержим. Помещение найдем, пусть собираются!

6 марта подготовим сюрприз для женщин. Веселое трио на Мур-

манска даст вечер старинного романса.

Для детей на веселых каникулах Центр детского творчества готовит шоу «Мисс Алиса 93».

Для молодежи в апреле — День смеха «Юмор 93» и вечер бардовской песни.

Организуем благотворительный концерт для инвалидов и престарелых. Задействуем все учреждения. Приедет праздник искусств, вечера книги, музыки... В общем, попытаемся всколыхнуть жизнь города. Программа большая и хотелось бы надеяться на живой отклик оленегорцев — чтоб все это проходило не при пустых залах!

Так же в этом году горожане побывают на конкурсе «Счастливые случаи», встретятся с хором отделением музыкальной школы (лучшим в области), увидят сказку-балет «Золотой ключик», которую подготовят выпускники школы искусств № 1. На праздничной вечер учителей организуем музыкальную гостиную. Станут традиционными и рождественские встречи.

А еще приглашаем всех во Дворец культуры. Он всегда был главным духовным центром города — должен оставаться таковым и впредь!

А нашу задачу я вижу в том, чтобы помочь людям нравственно сориентироваться. Пусть будут очереди не только за хлебом. Записал С. ВЕСЕЛОВ.

КИНОАФИША ФЕВРАЛЯ

Кинотеатр «Полярная звезда» приглашает жителей Оленегорска посмотреть следующие фильмы.

4—7 — остроумная захватывающая лента «Аллигатор». На вопрос, где водятся крокодилы, без труда ответит даже третьеклассник: конечно, в Миссисипи или Амазонке, на худой конец, в болотах Флориды. Но случилось непредвиденное: огромный аллигатор поселился в канализации в системе стоков и шлюзов.

8—10 — прошедший с огромным успехом по экранам мира фильм «Американский кикбоксинг-1». Стремительно набирающий популярность вид спорта — кикбоксинг является главной темой этой напряженной картины, поставленной режиссером Франком Неллом. Отличительная особенность картины — подлинность происходящих схваток и контактный способ боя. В главных ролях — чемпионы международного класса по кикбоксингу — Джон Барретт и Кэт Витали.

11—14. Многие из

вас, вероятно, помнят нашумевшие американские боевики «Ангелочек» и «Ангелочка-мстительница». Приглашаем посмотреть заключительный фильм сериала «Ангел-3, или последняя страница». Этот остроумный фильм продолжает тему ниркобизнеса, проституции, борьбы с мафией... Молли, ставшая журналисткой, попадает в игорный притон, где встречает свою мать, которая 13 лет назад бросила ее. Мафия жестоко расправляется с матерью. А Молли с помощью верных друзей начинает поиски своей сестры, о существовании которой раньше не знала. Юная Мишель попала в руки пресупняков, торгующих девушками. Молли бросается на помощь...

15—17 — новая работа Вадима Дербенева «Охота на сутенера». К заполнившим в последнее время экраны ракетирам, проституткам, наркоманам, картежникам, бабникам и похитителям детей авторы этого фильма добавляют еще одного «героя» из то-

го же ряда — сутенера и валютчика. И показывают его с явным сочувствием.

18—21 — исторический приключенческий боевик «Честь Хондры» с великолепной Лорин Ландон в главной роли. Свободолюбивое женское племя не захотело подчиняться мужчинам. Они предпочли носить оружие на поясе вместо ребенка во чреве. Самой сильной из воительниц была красавица Хондра. И не было ни одного мужчины, которому бы она покорилась. Но однажды на их род напали мужчины из племени Быка... После сражения в живых не осталось никого, кроме Хондры. Шестнадцать дней преследовали ее, чтобы истребить этот род до последнего, но одолеть Хондру не смогли.

22—24 — веселая лирическая комедия «Ловушка для мечты», расскажет о первой любви студента колледжа. Как и большинство его сверстников, он мечтает о де-

вушке. Мечты захватывают юношу настолько, что становится почти реальностью. И вдруг, когда начинаются занятия, он встречает девушку — живое воплощение своих грез. После множества забавных коллизий герои приходят к счастливому финалу.

25—28 — «Маленький гигант большого секса». Комедия поставлена режиссером Николаем Досталем, в основу сценария положен рассказ Ф. Искандера «О, Марат!». Это остроумная эротическая кинокомедия о невероятных любовных приключениях пляжного фотографа. В разное время подругами Марата были крановщица, циркачка с удавом, любовница Берни и лыжница Люся из юкони-холла. В роли сексуального сулемея — звезда отечественной эстрады Геннадий Хазанов.

Т. ДВУРЕЧЕНСКАЯ.
Директор кинотеатра «Полярная звезда».

СПОРТ В ОЛЕНЕГОРСКЕ

Хоккей

Результаты игр первенства России среди команд мастеров класса «А», прошедших 28, 29 января.

«ЦСКА-2» (Москва)	3:3	«Десна» (Брянск)	6:2
«Торпедо-2» (Нижний Новгород)	6:1	«Динамо-2» (Москва)	3:4
«Ижорец» (С.-Петербург)	5:2	«Металлург-2» (Челябинск)	2:2
«Горняк» (Оленегорск)	4:2	«СКА-2» (С.-Петербург)	8:1

13—14 февраля в Ледовом дворце спорта состоятся очередные игры первенства России среди команд мастеров класса «А». Оленегорский «Горняк» принимает «ЦСКА-2» (Москва). Начало игр: 13-го в 17 часов, 14-го в 13 часов.

31 января в Апатитах состоялась очередная игра первенства Мурманской области среди производственных коллективов. «Апатитстрой» встретился с «Горняком-2». Игра закончилась ничью, со счетом 2:2.

Оленегорский «Горняк-2» продолжает лидировать в первенстве, имея в своем активе уже девять очков.

7 февраля в Ледовом дворце спорта состоится встреча по хоккею с шайбой среди команд: «Горняк-2» (Оленегорск) и «Энергетик» (Полярные Зори). Начало игры в 14 часов.

Дзю-до

Недавно в Мурманске проходил чемпионат северо-западной зоны России по борьбе дзю-до среди юниоров и юниорок. Наши дзюдоистки Елена Ларина и Ирина Дружинина выступили на этом чемпионате и завоевали почетные призовые места. Елена заняла второе место в своей весовой категории, Ирина стала третьей. Таким образом, обе наши девушки вошли в финал чемпионата России, который будет проходить в Брянске весной.

На днях состоялся областной турнир по каратэ среди юношей старшего и младшего возраста. И вновь блистали мастерством и стали победителями в своих весовых категориях Денис Абуев, Руслан Шехирев, Глеб Андреев. Хорошо выступили и наши маленькие борцы — Андрей Урбановский и Артем Махнев лидировали в младшей возрастной группе. Неплохие результаты и спортивный характер показали Миша Кулешов, Костя Ратунов, Андрей Тодыка, Боря Пав, Дима Юрченко.

В. БУГРИН.

СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 4

объявляет набор в первые классы по улицам: Пионерская, 6, 8, 12, 14 и Южная, 9.
При себе иметь: копию свидетельства о рождении ребенка, заявление, паспорт.

Коммерческо-торговое объединение «ОЛЕНЕГОРСК»

продает со склада:
— листовое узорчатое стекло, 160x120 мм, тол. щина 5—6 мм, цена 1 листа 100 рублей;
— шифер 6-я 8-волновой по цене 150 рублей за 1 лист. Телефон для справок: 26.10, 35-23.

ПИСЬМО В НОМЕР

Управление образования городской администрации, учреждения образования выражают глубокое соболезнование

Тимофеевой Анне Владимировне по поводу трагической гибели сына Руслана.

Выражаем сердечную благодарность администрации коллективам Бауманского рудника и школы № 2, друзьям и близким, разделившим с нами боль и горечь утраты нашей дорогой жены, мамы, бабушки

БУЛАХ Рансы Арсентьевны.

Муж, дети, внуки.

Телеателье

«ЭКРАН»

производит

ремонт черно-белых и цветных телевизоров всех моделей

устанавливает

кинескопы (новые) для черно-белых и цветных телевизоров 50 ЛК. 3Б, 61 ЛК 4Б, 61 ЛК 4Ц.

гарантирует

качество и надежность.

Обращаться по адресу: Парковая, 7, т. 23-32.

Часы работы: с 9 до 18, перерыв с 14 до 15 ч.

12 февраля во Дворце культуры диско-группа «ТВОЙ ДЕНЬ» И ВИТЯ ПОПОВ, композитор и исполнитель популярных песен,

приглашают на шоу-представление «Вечерней танцевальной лошади» проездом из Шанхая...
Билеты продаются в кассе ДК, цена 300 рублей. Касса работает: вторник, среда, четверг с 17 до 19 ч., пятница, воскресенье с 19 до 22 часов.

КАФЕ

„ПОЛЯНА“

приглашает молодежь города на дискотеку:

- ⊗ вторник,
- ⊗ среда,
- ⊗ четверг,
- ⊗ пятница.

В субботу и воскресенье играет оркестр. Начало в 19 часов.

ПРОДАМ

шубу мужскую (мех натуральный, крытая, резм. 52—54, цена 36 тыс. руб.).
Обращаться: Космонавтов, 10, кв. 4Б после 18 ч.

3-комнатную квартиру (48 кв м, 2 этаж, телефон).
Звонить: т. 27-66 после 18 часов.

КУПЛЮ

2-комнатную квартиру в

Производственное предприятие жилищно-коммунального хозяйства напоминает, что с 3 января начался отлов собак. Просьба к владельцам собак пройти регистрацию и перерегистрацию, иметь на ошейнике собак регистрационный номер, в противном случае собака будет подлежать отлову.

Плату за регистрацию и перерегистрацию просят вносить в сберкассах города на счет № 001130001 (в сумме 321 руб.).

любом р-не города. Звонить: т. 25-66 или 39-48 вечером.

УСЛУГИ

Ремонт цветных телевизоров на дому у владельца. Вызов мастера не оплачивается. Прием заявок по т. 35-90 с 8 до 23 ч.

Срочный ремонт черно-белых и цветных телевизоров, т. 57-262.

Ремонт цветных и черно-белых телевизоров на дому. Вызов мастера не оплачивается. Прием заявок по т. 45-68 с 9 до 21 ч.

УЧРЕДИТЕЛИ
ГАЗЕТЫ

Издатель 82847

ОЛЕНЕГОРСКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ ИМЕНИ 30-ЛЕТИЯ СССР
ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

За содержание объявлений и рекламы редакция не отвечает. Все сведения у рекламодателя.

РЕДАКТОР А. И. ЗАЯЧЕНКО

АДРЕС: А Я 57, 164784, г. Оленегорск, Мурманской обл., Ленинградский проспект, 4, подъезд 17, 6 этаж.
тел. 3-32-30; 3-14-41.

Газета выходит по средам в субботам. Объем 1 печатный лист. Способ печати высококачественный. Тираж 7900. МГП «Полиграфист» Управление печати часовой информации Мурманского областного совета. 164780, г. Оленегорск, ул. Комсомольская, 11. Номер подписки в печать 4.02.93 г. в 15.00. Заказ 876. Тираж 7200.